
Cabeceira 88   
Ananda  









Prepare-se para a montagem

4

Confira as peças, componentes e se já tem em mãos as 
ferramentas necessárias.

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete.

Para realizar a montagem são necessárias 02 pessoas.
Convide sua família ou amigos pra montar com você.

Se ficar alguma dúvida, é só falar com a gente pelo chat do site. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Faça utilização da régua abaixo para medir as ferragens.

10

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERÊNCIA FUTURA

Grau de dificuldade de montagem INTERMEDIARIO
Contrate nosso serviço profissional de montagem, é só 
apontar a câmera do seu celular para o QR Code ao lado ou 
chamar o número (41) 9877-0911 no whatsapp.

Para realizar a montagem você vai precisar dessas ferramentas:

Atenção!



01

LISTA DE FERRAGEM DA CABECEIRA 88

10

03

03

04

6

H

04

02

02

02

02

02

02

Parafuso CH PHS ZB 5,0x50 mm 

Parafuso CH PHS ZB 3,5x14 mm

Suporte Chapa 20x40 mm

Bucha plástica Fu8 mm

Chavezetta Allen 4 mm

Porca meia lua plástica

Parafuso ZB 1/4x110 mm Cab. 17 mm

Parafuso ZB 7,0x90 mm Cab 17

Feltro Adesivo Cinza 25x25 mmL



APLIQUE CABECEIRA

PAINEL DA CABECEIRA

TRAVESSA INFERIOR CABECEIRA

PÉ DIREITO

PÉ ESQUERDO

COD 56213 

COD 56217 

COD 56209 

COD 56220 

COD 56211 

1

1

1

1

1

960

1025

830

830

1025

45

62

500

120

62

25 0,28

4,94

1,20

1,08

1,0842

18

18

42

PRETO

AMARELO



8

A

x10

x3

AA

A

A

A

C

C

C

C
A

2

A
A

F

Fx2

A
A

F3

x3
B

BB

B

B

B

1



3

9

G+E

G+E

E+G

E+G

G+D

D+GG+E

x4

G+D

x2

L

L L

x2

2

3

5

4
PRETO

AMARELO



10

I

I

I

I

J

J

J

II

5

Não insira totalmente o
parafuso, deixe em torno

de 1 cm para fora da bucha

H K

H

Finalize encaixando a
cabeceira no parafuso

x2

Parede

H K

H K

Pré marcação
na parede



11




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12

